

## Kit di pronto soccorso, verde, DIN13157, dotazione di base incl. supporto a parete



Una cassetta di pronto soccorso è una parte standard di ogni kit di pronto soccorso. La cassetta di pronto soccorso REGULAR è conforme alla norma DIN 13157 ed è una cosiddetta cassetta di pronto soccorso di tipo C di piccole dimensioni. Tutti i kit di pronto soccorso di Franz Mensch sono forniti con un pratico supporto a parete. In questo modo la cassetta di pronto soccorso può essere montata in posizione centrale e facilmente accessibile, per un aiuto rapido in caso di emergenza.

Dimensioni:  $26.5 \times 17 \times 8.5$  cm Contenuto rigorosamente controllato 4-5 anni di durata Scatole in robusta plastica ABS resistente agli urti e alla rottura

Contenuto di una cassetta di pronto soccorso secondo la norma DIN 13157/13169

1 panno per bendaggi DIN 13 152-A, 6 x 8 cm 4 guanti monouso, in vinile 2 panni triangolari DIN 13 168, bianchi, 96 x 96 x 136 cm 3 confezioni per bendaggi DIN 13 151-M 1 confezione per bendaggi DIN 13 151-G 1 confezione per bendaggi DIN 13 151-K 2 bende di fissaggio DIN 61 634, 6 cm x 4 m 2 bende di fissaggio DIN 61 634, 8 cm x 4 m 2 compresse per occhi, ovali, 5 x 7 mm 1 paio di forbici DIN 58 279-B19, piegate sulle ginocchia 1 coperta di emergenza, 21 x 16 cm, oro/argento 1 rotolo di cerotti adesivi DIN 13 19, 2,5 cm x 5 m 8 medicazioni ad azione rapida DIN 13 19, 1 cm x 6 cm 1 impacco freddo istantaneo, autoattivante 6 impacchi, 1 x 1 cm 2 sacchetti di pellicola, richiudibili 4 bende per le dita, 12 x 2 cm 4 bende per le dita, circa. 4 x 7 cm 4 strisce di gesso, 19 x 72 mm 8 strisce di gesso, 25 x 72 mm 5 panni in tessuto non tessuto 1 manuale di pronto soccorso













Nota: secondo la norma DIN 13169, la scatola contiene un numero doppio di articoli (tranne le forbici).

- Plastica ABS
- contenuti rigorosamente controllati, durevoli per 4-5 anni
- molto robusto, resistente agli urti e alle rotture
- con supporto a parete, può essere appeso in posizione centrale accessibile

N. articolo	WL50209
Modello	50037
Produttore	FRANZ MENSCH
Produttore Articolo n.	50037
Informazioni sul produttore del GPSR	Franz Mensch GmbH Werner-von-Siemens-Straße 2 DE-86807 Buchloe www.franz-mensch.de
Unità di vendita	1 Pezzo
Unità di contenuto	1 Pezzo
Colore	Verde Ecologica









11.08.2025